Lundi 25 mai 
J’espère que vous avez passé un bon weekend prolongé. Et que vous êtes en forme pour une nouvelle semaine de 4 jours de travail !
Voici la journée au format docx : 
Français : Orthographe (1h)
1) O9 ⚠ O10p122 Relire la leçon « Le féminin des adjectifs » 
2) Exercice en ligne pour s’entrainer : Orthographe grammaticale/Les accords dans le groupe nominal/1.Le masculin et féminin des adjectifs
https://monespace-educ.fr/tester/9782013948456
Teste toi ! Relis ta règle ! Maintenant commence ton parcours ! 
3) Sur le cahier du jour (écrire la date : Lundi 25 mai, Orthographe, en titre O9 ⚠ O10 p 122 Le féminin des noms Présentation habituelle ! + Correction à la fin de la journée. 
Exercices soit  Itinéraire A/ N°1-2-3-4-5 ou B/N°8- 10-11-12-13-14-15 (Les élèves connaissent leur groupe)
4) Dictée de mots O9 : Se faire dicter les mots  O9  sur le cahier du jour + correction.

Mathématiques (1h)
1) Continuer + correction fichier leçon 103 p 130 + mémo maths p15
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2) Leçon 104 Multiplier, diviser(2) p 131 
- Activités : 
Consigne 1 : « Nous voulons diviser une collection de 38 jetons en deux parties égales, en deux moitiés. On doit calculer combien il y aura de jetons dans chaque partie, dans chaque moitié. Comme le calcul est un peu difficile, nous allons décomposer 38 sous la forme d’une somme de deux nombres et calculer la moitié de chaque nombre comme nous l’avons déjà vu dans d’autres leçons. » Demander : « Que proposez-vous comme décomposition de 38 pour que la division soit plus facile ? » Choisir 30 + 8 et faire calculer (30 : 2) + (8 : 2) = 15 + 4 = 19. Écrire l’opération 38 : 2 = 19. Vérifier par le calcul de la multiplication : 19 × 2 = 38. 
Consigne 2 : « Avec la même méthode, divisez 56 par 2. » 56 = 50 + 6 ; 56 : 2 = (50 : 2) + (6 : 2) = 25 + 3 = 28.
- Calcul mental p131: Écrire une suite de mesures (en heures et minutes). Dire : « Compte de 30 min en min, à partir de 1 h 20 min. » L’élève écrit la suite des heures. Continuer sur l’ardoise avec les heures de 11 h 45 min à 13 h 15 min. 
- Exercices n°1-2-3-4-5p 131(pour certains que 0 et 1 étoile).
3) Pour les plus rapides ! Je m’entraine + p 140 n°14
4) Entrainement sur le site Matou matheux La multiplication (niveaux ce2-cm1)  « Des problèmes »
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Cliquez sur ce lien :
https://ressources.sesamath.net/matoumatheux/www/num/multiplication/CM1/accueilCM1.htm

Lecture : (10 min)
1) Correction Interlignes Lecture p 158 + n°1-2p159
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EMC : Permis piéton (20min)
Permis piéton : lire p14 jusqu’à la page 19. « Tu marches sur le trottoir » 
https://www.prevention-maif.fr/extranet/permis_pieton/code_pieton/mobile/index.html#p=13
2) Quiz en ligne « Tu marches sur le trottoir » 
https://www.prevention-maif.fr/deroule-permis-pieton/quiz-permis-pieton/

Ecriture : (10 min) 
Majuscule, minuscule S s : S’entrainer avec son doigt ou stylo magique avec les vidéos puis sur feuille (écrire son prénom et E18 dans la marge) 
https://www.youtube.com/watch?v=sbegzVeMcTk
https://www.youtube.com/watch?v=_jt5L4b9H_g

Exposés QLM 
A voir sur le blog de classe :
1) Exposé de Marwa sur les otaries : Bravo Marwa pour ton exposé ! 
Exposé à lire et à écouter attentivement + répondre au jeu des différences
2) Exposé de Jean sur le Brésil : Bravo Jean pour ton exposé ! 
Exposé à lire et à écouter attentivement + répondre au quiz
3) Exposé de Julian sur le guépard : Bravo Julian pour ton exposé ! 
[bookmark: _GoBack]Exposé à lire et à écouter attentivement + répondre au jeu
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Correction des questions

@ Au premier plan de Illustration proprement dite, on voit un éléphant, un crocodile et un énorme serpent
(python ou boa). Dans la frise située au bas de I'estampe, on voit, a gauche : des beeufs, des autruches, des
buffles et, a droite, des dromadaires, des lions, des rongeurs.

@ Un éléphant se trouve au bord d'une riviere. Un crocodile a happé sa trompe et tire dessus de toutes ses
forces. L'ceil du jeune animal est écarquillé par la peur et la souffrance. On pense que le pachyderme lutte de
toutes ses forces pour échapper a I'emprise de son ennemi. On apercoit un énorme serpent dont la téte sortie
de I'eau est pointée vers le flanc arriére de I'éléphant, certainement pour |'attaquer.

© Reponses libres. Dans le conte d'origine, les éléphants n‘ont pas de trompe, mais un petit nez. Lenfant d’élé-
phant en voulant échapper au crocodile qui veut le dévorer se retrouve donc avec une trompe.

@ A droite, proche de l'arche, on voit un couple de dromadaires ; on peut mettre cet animal en lien avec le
conte Comment le chameau eut sa bosse (pp. 146 a 150), récit lui aussi imaginé par R. Kipling.
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@ Les e qui se prononcent apparaissent en bleu ; le
e muet (qui ne se prononce pas) est en vert.
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@ Mais j'aime mieux Jean de Madére

Avec ses quatre dromadaires

Bien loin d'ici Jean de Madére

\Voyage avec Robert Macaire

Et leur ami Apollinaire

Qui, de son temps, a su bien faire

Avec les quatre dromadaires.

« Le Dromadaire », in Chantefables, Robert Desnos.
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Itinéraire A .
€ une pie noire et blanche - une belle princesse avec

des cheveux blonds et une robe longue - une grenouille
verte dans de hautes herbes
@ grise - longue - vieille - nouvelle - méchante - rusee -
froide
€ une rue étroite et sombre - une cerise mare et foUge -
la grande échelle - une table bancale - une haute tour
grisatre
@ peureuse - voleuse - soucieuse - rieuse - malheureuse
@ bolnne) - bafsse|- manuelle] -nature[le] - épaifsse]-
mignojnne| ‘
© vraie - chére - publique - nette - endormie - gaie.
A foral, on nentend pas la différence entre le masculin
le féminin, méme si la terminaison est différente a
@ Exemple de proposition : On peut voir de
il ines. La femme debout tient un
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; Itinéraire B ,
© une fille réveuse - une chanson joyeuse - une
noire - une enfant calme - une renarde rousse - une
jument rapide - une chatte persane - une ourse blanche
© Jajoute un -e: noire - persane : Je modifie la finale :
réveuse - joyeuse - rousse - blanche ; Je ne change
rien : calme - rapide
1) a) menteuse, enchanteresse, boudeuse, porteuse ;
Iintrus est enchanteur / enchanteresse - b) copieuse,
vieille, malheureuse, peureuse, envieuse ; lintrus est vieux/
vieille - ¢) inquiéte, discréte, compléte, muette ; lintrus est
muet / muette - d) cruelle, seule, naturelle, réelle,
superficielle. Lintrus est seul/seule.
@& caré/e - orthogonal/e - nctogonal/e - quadrillé/e
8 le nouvel an - une not.velle console de jeu - une
belle robe - elle est dans un bel état - la vieille maison -
e vieil homme. Devant les voyelles et la lettre -h muette,
les adjectifs beau et vieux se transforment et se pronon-
cent de la méme maniére au féminin et au masculin,
bien que l'orthographe differe.
(B La vilaine petite cane - La chatte bottée - La chienne
 bleue - La princesse amoureuse - La chasseuse accom
@ La louve féroce et intelligente teste sa prme Si
rapide, eIIe en cherche une autre, plus i
encerclée et immobilisée
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« En natation,
ily a 40 enfants inscrits.

*Ilya 25 enfants

auctub de Daakbels
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(3 complate fes ivisions.

56:7= 3. 42:7= €
56:8= T 42:6= T

'-“ ‘
15:3= 5

15:5= 3 8= 4

- Ecris s deux divisions qui correspondent & chaque multiplication.

0.6-5
S (7x3=21]

M:3.3
21:3-3

[ 4] Utise  table de 5 pour efectuer esdivisions. (6D catcute ces divisions exactes.

27:9= 3 35:7= 5
45:9= 5 45:5= 9
72:9= 8 36:6= 6
81:9= 9 24:8= 3

63:9= 3 40:5= 8
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La multiplication (niveaux CE2-CM1)
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